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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  

УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ У ПІСЛЯВОЄННИЙ ЧАС 
 

Вночі 24 лютого Росія відкрито розпочала повномасштабну війну проти 
України, атакувавши ракетами Київ та ще низку міст. Хоча бойові дії ще не 
завершились, проте влада України та Європи вже починає розмови про 
відбудову нашої держави. Перш за все варто згадати, що вже створено чотири 
фонди відновлення економіки після війни, кошти з них використовуватимуть 
залежно від спеціалізації: на бізнес, інфраструктуру тощо. Окрім цього, світ 
роздумує над створенням плану Маршалла 2.0 як дієвий та перевірений 
історією варіант допомоги Україні. Та попри це, з першого дня перемоги ми 
плануємо відбудовувати як міста, так і економіку нашої держави. Отже, варто 
описати декілька сфер економіки, які, на нашу думку, можуть стати 
привабливими для інвестицій. 

Перш за все, це будівельна галузь. Сюди відноситься інфраструктура,  
зведення індустріальних об’єктів, комерційної та житлової нерухомості. 
Враховуючи вже існуючі масштаби руйнувань будівель та доріг, можна зробити 
припущення, що це перша сфера, яка потребуватиме коштів та інвестицій. 
Першими об’єктами, які, на нашу думку, мали би бути відновленні, стануть 
залізничні шляхи та автомобільні дороги. Саме повернення цієї інфраструктури 
допоможе відновити роботу усіх інших, адже відсутність логістики створює 
гуманітарні катастрофи, які ми можемо спостерігати у воєнний час. Паралельно 
із відновленням логістичних шляхів, варто задуматись про будівництво 
житлових комплексів в першу чергу для тих, хто втратив житло. Діяльність та 
розвиток цієї сфери буде створювати додаткові робочі місця, що також є 
позитивним результатом для українського населення, частина якого втратило і 
роботу також. Паралельно із будівництвом розвиватимуться і пов’язані з ним 
сфери, такі як магазини будівельних матеріалів, їх виробництво та інші. Таким 
чином, налагодивши роботу цієї галузі, за деякими прогнозами, через 5 років ми 
зможемо відновити більшу частину міст та повернути їх до звичайного життя. 

Наступною сферою, яка продовжить свій розвиток і може бути цікавою для 
інвесторів є ІТ-сфера. В Україні є багато спеціалістів та компаній, що займаються 
інтернет галуззю і є успішними в ній. Цей сектор економіки був одним із 
найбільш прибуткових і динамічно зростаючих та вважається одним з таких, що 
працює навіть у цей важкий час. Галузь інформаційних технологій є надзвичайно 
різноманітною, а також привабливою для інвестицій. Тому ця сфера складає 
велику частину валютних надходжень в Україну. Створення нових робочих місць, 
конкурентоспроможні зарплати, залучення іноземних інвестицій – плюси для 
економіки держави. Кваліфіковані працівники, низькі податки, незаповнений 
ринок та безліч цікавих стартапів – переваги для іноземних компаній.  
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Ще один сектор економіки, який завжди є прибутковим та цікавим для 
інвесторів – це агросфера. Весь світ знає про родючість українських земель, 
адже 33% світових запасів чорнозему, сприятливий клімат, працьовитість 
людей та близькість цільових ринків збуту гарантує перспективність цієї сфери. 
Фінансова допомога в розвитку агрономії забезпечить створення робочих місць, 
надходження валюти в державний бюджет та підтримку вітчизняних 
виробників допоміжних засобів.  

І найцікавішою сферою, що посилить свій розвиток у післявоєнний час, є 
однозначно туризм. Готелі, ресторани, кафе, музеї, галереї – усе це стане 
додатковими туристичними місцями, які необхідні для повноцінного 
відпочинку туристам, які будуть хотіти подивитись на величну країну та нові 
міста-герої. Також ми відкриємось для світу, щоб познайомити людей, що 
дізнались про нашу державу через жахливі події, з нашою прекрасною 
природою та архітектурою, людьми та культурою, мовою та традиціями.  

На нашу думку, майже усі сфери економіки будуть повторно розвиватись у 
післявоєнний час, тому кожна з них є цікавою, проте найприбутковішими і 
найпоширенішими стануть ті, що зазначені вище. На жаль, частина 
економічних сфер спершу повинна просто відновити свою роботу і вийти в 
нуль, адже говорити про прибутки після місяця, а то і більше, паузи є 
неможливим.  
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РОЗВИТОК БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ  

В УМОВАХ СУЧАСНОЇ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 
 

В умовах розвитку інформаційного суспільства очевидною є актуальність 
вивчення та впровадження цифрових технологій у різні сектори економіки 
України. Спрямування до цифрової трансформації у банківському секторі 
зумовлюється прагненням до постійного розвитку та вдосконалення тради-
ційного надання послуг. 




